

# 伊朗与六国就伊核问题达成协议

## 伊朗承诺绝不发展核武, 千亿美元海外资产将解冻

据新华社电 伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗14日终于达成了历史性的全面解决伊朗核问题的协议。六国和伊朗通过一年半多时间的谈判,为解决延续了12年的伊朗核问题达成了政治共识。

据了解,伊核问题协议包括解除对伊朗制裁及其行动计划、核技术合作、对协议实施的监控、对伊朗核能力的设限以及联合国安理会决议的

草案等关键方面的内容。协议实施后,对伊武器禁运最长将可维持5年,对伊弹道导弹技术转让禁令最迟在8年后取消。国际核查人员不能随意获得授权核查伊朗敏感设施,包括军事基地。伊朗有权对国际核查人员的核查要求提出异议,一个由伊朗和六国人员组成的仲裁机构将对有关争议作出裁决。联合国安理会将于7月底通过决议批准伊核问题全面协议。协议将在获得

安理会批准后90天内生效。

伊朗外长和欧盟代表当日发表联合声明,宣布协议达成。声明称,协议将确保伊朗核项目用于和平目的,伊朗确认绝不寻求发展或获取任何核武器。协议实施后,欧盟对伊石油禁运和美国对伊第二轮制裁将暂停;伊朗可以重新连接SWIFT系统,将释放超过1000亿美元冻结在海外的资产。

### 社会

### 政策

### 万象

### 最新闻

#### 美军酝酿一项计划 允许变性人公开服役

美国国防部长卡特13日发表声明,表示美军正酝酿一项计划,允许变性人自明年年初起以公开身份在美军服役,这意味着美国变性人群体争取权益取得又一进步。 中新

#### 买宠物狗误购黑熊 长大每月吃掉千元

7月10日四川凉山森林公安接到举报,西昌一藏墓园内有两只黑熊。藏墓园主人说,熊是2013年底在狗市上花800元买的,当时卖家说这是小黑狗,不料长成了黑熊,每月要吃掉上千元,它们很温顺,饲养期间没有伤过人。目前黑熊已移交至林业部门。 据《华西都市报》

#### 明年起学位证书 由授予单位自行印制

日前,国务院学位委员会、教育部印发关于《学位证书和学位授予信息管理办法》的通知,通知指出,自2016年1月1日起,颁给博士、硕士和学士学位获得者的学位证书由各学位授予单位自行印制,国务院学位委员会办公室印制的学位证书不再使用。

通知指出,学位证书遗失或损坏的,经本人申请,学位授予单位核实后可出具相应的“学位证明书”。学位证明书应注明原学位证书编号等内容。学位证明书与学位证书具有同等效力。

此外,通知指出,各学位授予单位印制的学位证书,不得使用国徽图案。 据央视

#### 14岁女生考上复旦 其父当年15岁上武大

东莞年仅14岁的女生袁一帆,以(理科)677分的成绩被复旦大学录取。去年她高二就参加了高考,考了613分,但没能被允许上大学。

袁一帆2001年出生,东莞东城人。去年高二时她报考中科大少年班,当时考了613分,没能被录取。这个分数已经可以上很多大学了,只是按规定她不能被录取。今年的高考,袁一帆考了677分,顺利被复旦大学录取。因为连续跳级,袁一帆的小学同学今年还在参加中考,而她已被大学录取了。

值得一提的是,袁一帆的爸爸当年15岁就考上武汉大学,“青出于蓝胜于蓝”这句话用在他们父女身上再适合不过了。 据《南方都市报》

#### 最惊险一幕 南非狮子与羚羊厮杀



7月10日,在南非克鲁格国家公园,英国一名业余摄影师抓拍了惊险的一幕,狮子们和羚羊在公园游客车旁进行厮杀,狮子欲将对方变成晚餐,羚羊奋力抵抗但最终不敌。整个捕猎的过程发生在距离游客仅一米之地。 据环球网

# 办事路上,买彩中奖 芜湖夫妻喜中大乐透169万

星报讯(胡志雄) 办事路上,顺便买张彩票,结果中得百万大奖。近日,一对年轻夫妻手挽手走进省体彩中心兑奖大厅,领走了第15068期大乐透167万多元大奖。

#### 买彩不超百元机选选号

据中奖者宋先生(化名)介绍,他和妻子都是本地人,两人通过打工相识相爱,目前在做净水生意,都喜欢买彩票。平时买彩票投入也不多,每期几十块钱,很少超过100元。其中大乐透是夫妻俩每期必买的彩种,目标就是中个大奖改善家人生活,而且宋先生买大乐透时每期必追加。

当日是星期一,宋先生出去办事,经过位于芜湖市汇成名郡小区南大门04097体彩竞彩店,他便顺路走进去买大乐透,顺便将上期中得的大乐透四等奖200元进行了兑奖,随后机选了三注号码,实施追加再三倍倍投后

共投入27元。

#### 惊喜之后想申办竞彩店

当晚大乐透开奖,宋先生刚好有事外出,他的妻子在家上网,就拿出丈夫买的彩票核对中奖号码,发现第1注号码中得二等奖,合计167万余元。她当时根本不敢相信自己的眼睛,连续对了三遍,然后马上拨通了宋先生的电话,然而好事多磨,宋先生当晚还忘带手机出门,慌忙之中她又打电话回老家,把这个特大喜讯告诉了家人。

领到奖金后,宋先生一家打算开家竞彩店。“后来商量决定,我们准备在芜湖开家竞彩店,每次去各家竞彩店,都有很多人排队买竞彩,生意非常好,有次我周六去买大乐透,好像当天有什么大赛,我竟然排了15分钟队才买到大乐透,给我留下了很深的印象。毕竟这里是我们的福地,我们计划找一块好地方好好经营一番,家人也给我很大支持。”

#### 购彩平常心 乐趣拿奖金

星报讯(宋寅磊) 近日,怀远县彩民王先生来到07065体彩彩票销售网点,兑领“排列三”2注2080元。

据了解,中奖的彩民王先生今年33岁,是排列三玩法的忠实彩民。07065体彩站位于怀远县书香门第南门20号,王先生家就居住在这个小区里,每天晚饭后都会在小区附近散步,顺便到体彩站投注几张彩票。王先生总是喜欢和一些老彩民朋友研究走势,每次都是单式投注。他认为排列三奖金虽然不高,但是乐趣无限,同时还总结出一套自己独特的选号方法。王先生说需要有一颗平常心去对待,不管购买彩票的动机如何、有何想法,只要参与了,就能享受玩彩过程中的乐趣,并为体育和公益事业献出一片爱心。这种休闲方式已经成为他生活的一部分,也成为了一种习惯。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

#### 高频玩法三四五 计划投注来搭配

星报讯(龚树森) 体彩高频“11选5”玩法简单、易中奖,这是大家都知道的。可想要中奖,选择号码和投注技巧上却是有很大的讲究的。

位于定远县鲁肃大道上的22705体彩网点,在高频“11选5”的15070251期中出10880元奖金,该奖金出自于一人的三张彩票,分别是:5倍任三的四码复式票、100倍的任四单式票和5倍的任五胆拖票。有人问,为什么不直接选择任五高倍投呢,这样不就能中得更多的奖金吗?

其实不然,彩民在进行投注的时候,并不是直接看准了下期的5个开奖号码,而是根据选择任三的号码来进行任四、任五等更高的尝试。在选择号码时,从多个角度观察开奖走势,任三的选号技巧有:边邻两码配热球、配斜连球、配重码球、配等位球、配差五球等。在进行投注时,首先瞅准任3,其次冲击任4,最后再胆拖任5。其关键点还是第一步的瞅准任三,才能进行后续的一系列的递增式投注。

另外,从选号和投注技巧上掌握方法来赢得奖金是不够的,还需要进行计划投注。看好了号码,没有一个好的投注计划也是瞎子点灯白费蜡,制定一个合理的投注计划非常重要。要有预见性和计划性的投入才是安全的,才能使投入健康稳定地运行。

大乐透彩票狂送3.6亿  
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1350821094元 (目前中国彩票第一)  
第15080期, 开奖号码: 14、20、29、30、32+03、08  
全国中出一等奖19注, 其中追加3注。大奖出自 河北、辽宁、大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 安徽等地

